SERIE 5 ! RESOUDRE PAR METHODE GRAPHIQUE

E] Le professeur a demandé de résoudre
. . . 2x—y=-1

raphiquement le systeme suivant : .

graphiq y ty=1

Pour la résolution, les éleves lui proposent les
graphiques ci-dessous.

a. Déterminer les coordonnées du point
d'intersection des deux droites pour chacun des
graphiques.
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b. Quel est le graphique permettant de résoudre
le systeme ?

c. En déduire la solution du systeme.

A A l'aide du graphique ci-dessous, donner les
solutions des systémes suivants.
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a. y=2x+4
y=—x+1
y=2x+4
y=—x-2
y=—x-2

C. y=—x+1

EJ A l'aide du graphique ci-dessous, donner les
solutions des systémes suivants.
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X+y:1
2x-3y=7

3x-2y=3
2x-3y=7

x+y=1
3x-2y=3

pB SYSTEMES D’EQUATIONS DU PREMIER DEGRE A DEUX INCONNUES ! CHAPITRE A2




